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освітніх цілей. Відмінність освітніх технологій фахівці зазвичай виводять із 
відмінності застосовуваних засобів навчання. Інформаційні освітні технології 
виникають за допомогою засобів інформаційно-обчислювальної техніки. 
Освітнє середовище, в якому здійснюються освітні інформаційні технології, 
визначають працюючі з нею компоненти: 

 технічна (вид використовуваних комп'ютерної техніки та засобів зв'язку); 
 програмно-технічна (програмні засоби підтримки технології навчання,  

що реалізується); 
 організаційно-методична (інструкції учням та викладачам, організація 

навчального процесу) [2]. 
Завдяки Інтернету різні сторони глобалізації (наукова, технологічна, 

економічна, культурна та освітня) справили значний вплив як на традиційні  
очні навчальні заклади, так і на розвиток різноманітних освітніх нововведень, 
таких як дистанційне навчання. У всіх цих організаціях глобалізація вимагає 
глибоких та радикальних змін структури, методики викладання та досліджень,  
а також підготовка управлінського та викладацького персоналу. 
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Україна, маючи декілька центрів дистанційного навчання вже зробила 
перші істотні кроки в розповсюдженні дистанційної освіти. Дистанційна освіта 
була визначена як окрема форма освіти в Законі України «Про вищу освіту», 



 

78 

розроблена і затверджена «Конценпція розвитку дистанційного навчання в 
Україні», Кабінетом Міністрів України була надана програма розвитку цієї  
нової форми навчання. Але потрібно провести ще значну роботу з акредитації 
дистанційних програм і державного визнання дипломів, отриманих [1]. 

Концепція розвитку ДН в Україні виділяє такі пріоритетні напрями  
його розвитку: 1)  створення інформаційно-освітнього простору для підтримки 
дистанційного навчання з використанням ІКТ; 2)  підготовка педагогічного 
персоналу, що забезпечує функціонування систем гнучкого дистанційного 
навчання; 3)  розробка і використання педагогічних технологій для підтримки 
дистанційного навчання [2]. 

Ми розглядаємо дистанційну підтримку освітнього процесу школярів  
як сприяння при вибудовуванні та реалізації ними індивідуальних освітніх 
маршрутів у відкритому інформаційно-освітньому просторі через застосування 
електронного контенту та засобів телекомунікацій. 

Мета дистанційного підтримки – забезпечення індивідуалізації 
навчального процесу учнів. 

Дистанційну підтримку можна здійснювати у двох режимах: 
 синхронному, тобто. в режимі реального часу, наприклад on-line тест,  

чат, веб-конференція; 
 асинхронному, у режимі відстроченого часу, наприклад, електронне 

розсилання, форум, електронний освітній модуль. 
Вище перелічені моделі мають сполучний цільовий компонент, оскільки 

дистанційна підтримка це засіб вибудовування індивідуального освітнього 
маршруту школяра. І вибір способу дистанційної підтримки залежить від 
наступних факторів: 

 індивідуальних особливостей учнів, 
 рівня ІКТ-компетентності учнів, 
 ступеня навчальної самостійності учнів. 

В цілому, дистанційна підтримка дозволяє організувати інтерактивну 
взаємодію педагога та учнів, надаючи їм можливість вийти за рамки 
традиційного уроку у школі та дозволяючи вибудовувати індивідуальні освітні 
маршрути у відкритому інформаційно-освітньому просторі. 

Положення про дистанційну форму здобуття повної загальної середньої 
освіти дало змогу вчителю технологій обирати певний режим роботи з 
матеріалами уроку: синхронний чи асинхронний. Для синхронного режиму 
(вебінари, онлайн уроки, онлайн наради, діалоги, диспути тощо) належну 
організаційно-комунікаційну підтримку надає використання платформи  
Google Meet, Google Hangouts, Zoom, Skype, Jitsi, відеотрансляцій Instagram  
та Facebook. Для роботи в асинхронному режимі можуть бути рекомендовані 
платфоми Google Workspace, Google Classroom, Moodle, Microsoft Teams, Office 
365, Google сайти та блоги Blogger/. 



 

79 

Література: 
1.   Застосування дистанційних освітніх технологій: перші кроки … Матеріали 
мережевого семінару «Особливості застосування дистанційних освітніх 
технологій». – Упорядник О. Б. Модуліна. – Рибінськ: МОУ ДПО 
"Інформаційно-освітній Центр", 2015. – 33 с. 
2.   Концепція розвитку дистанційної освіти в Україні (затверджено Постановою 
МОН України В. Г. Кременем 20 грудня 2000 р.) Режим доступу: 
http://uiite.kpi.ua/2019/06/03/1598/ (дата звернення: 18.04.2022). 

 
 

Рябков Віктор Іванович, доктор технічних наук, професор,  
професор кафедри проектування літаків та вертольотів,  

Національний аерокосмічний університет ім. М.Є. Жуковського  
«Харківський авіаційний інститут», м. Харків 

ORCID: 0000-0001-6512-052X 
 

ОЦІНЮВАННЯ ФІЗИЧНИХ І ФУНДАМЕНТАЛЬНИХ КОНСТАНТ  
НА ОСНОВІ БІКВАНТОВОГО МОДЕЛЮВАННЯ  

ДОСЛІДЖУВАНОЇ РЕЧОВИНИ 
 

Інтернет-адреса публікації на сайті: 
http://www.konferenciaonline.org.ua/ua/article/id-1079/  

 
Вступ. Фізичні константи повною мірою визначають властивості 

спостережуваного світу. Розуміння фізичного змісту та ролі окремих постійних, 
що входять в якості характеристичних параметрів до структур різних фізичних 
теорій, неможливе без стислого викладу сутності цієї теорії. Наприклад, 
історично перша константа фізики – постійна тяжіння G, вводить нас у коло 
проблем теорії гравітації, найбільшої та досі не розв'язаної проблеми сучасної 
фізики [1]. Вивчення різних аспектів такої фізичної сталої, як швидкість  
світла c, не можна уявити без викладення основних ідей спеціальної та 
загальної теорій відносності А. Ейнштейна. Постійна Планка h відкриває  
шлях до пізнання фізики мікросвіту. Фізика елементарних частинок  
вимагає обговорення сучасних теорій об'єднання різних взаємодій. При цьому 
на авансцену виходять, пов'язані з класичними розмірними фізичними 
постійними нові фундаментальні безрозмірні величини – константи сильної  
S, електромагнітної e, слабкої W і гравітаційної г взаємодій, розмірність 
фізичного простору N [2, 3, 4]. 

Тлумачення та кількісна оцінювання фізичних і фундаментальних 
констант ускладнюється ще й тією обставиною, що речовина, яку спостерігають 
на сьогодні, складається не тільки з добре досліджених баріонів, а й з так  
званої "темної" маси, відкритої астрофізиками на початку XXI століття.  
При цьому також встановлено, що речовини в "темній" масі майже в сім  


